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Az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 
9. modul: Webkezdő

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap
Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Összpontszám:
/max.: 20 pont

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



60. feladat 

Válaszoljon a következő elméleti kérdésekre, majd végezze el gyakorlatban a 6–20. feladatokat a megadott leírás szerint.
1. A …………………….. a weboldalon lévő kattintható elem, amellyel egy másik weboldal, vagy éppen egy tetszőleges fájl megnyitása végezhető el. A következő kifejezések közül melyik teszi teljessé a mondatot? 
a)
link

b)
Bluetooth
c)
byte

d)
file

2. A(z) …………………….. lehetővé teszi a kapcsolatot és az adatcserét a számítógépek között. A következő kifejezések közül melyik teszi helyessé a mondatot? 
a)
ad-ware

b)
HTTP
c)
HTML/XML

d)
spy-ware

3. A(z) ………………….. a hálózatba kötött számítógépeket védi az illetéktelen külső hozzáférés ellen. 

a)
Ethernet kártya

b)
firewall

c)
Fire wire

d)
vízfal

4. Melyik a cookie meghatározása? 
a)
A felhasználóról szóló információ, amit egy webszerver helyez el a felhasználó számítógépén.

b)
Karakter-átváltási táblázat.

c)
A felhasználóról szóló információ, amit a felhasználó egy űrlapon ad meg, és amely a kiszolgáló számítógép háttértárolójára kerül.

d)
Fájl, amely meggátolja a jogosulatlan hozzáférést az internetes alkalmazásokhoz.

5. A …………………….. lehetőséget adnak arra, hogy weboldalunkat több részre oszthassuk. Az egyes részek külön fájlban tárolódnak. Melyik a mondat helyes kiegészítése? 
a)
frame-ek

b)
képek 

c)
táblázatok
d)
űrlapok

A feladatok megoldása során:

	Létrehozandó állomány: 
	kerteszet.htm kerteszet.css

	Feladatok forrása:
	\forrasok\feladat60 mappa


6. Hozza létre a kerteszet.css stíluslapot, azon belül pedig a Termek elnevezésű stílust!

7. A Termek stílus tulajdonságai legyenek a következők: balra igazított, 16 pontos betűméretű, Arial betűtípusú és félkövér stílusú!

8. Nyissa meg a feladat60.htm állományt egy weblapszerkesztő programmal a megadott helyről! Alakítsa át úgy a megnyitott weboldalt, hogy Arial típusú legyen az alapértelmezett betű!

9. Rendelje a weboldalhoz a tanfolyam.css stíluslapot!

10. A böngésző címsorában megjelenő szöveg Kertészet legyen!
11. Hozzon létre egy 5 soros és 2 oszlopos táblázatot keret nélkül, 90% oldalszélességgel!

12. Az első oszlop szélessége 25% legyen!

13. Egyesítse a táblázat első sorának celláit, és állítson be narancs háttérszínt (#FF6600 kódú)!

14. Készítse el az oldal főcímét a mintán látható forma szerint a táblázaton belül az első sorban: középre igazított, 24 pontos betűméretű, Arial típusú, félkövér stílusú és fehér színű!

15. A táblázat második sorára állítson be világosnarancs (#FFCC00 kódú) háttérszínt!

16. Készítse el a táblázat második sorába az oszlopcímeket a minta szerint!

17. Helyezze át a szöveges részeket a táblázat második oszlopának megfelelő celláiban a minta szerint!
18. A második oszlop minden cellájának első sorához rendelje hozzá a termek cimsor stílusát!

19. A következő bekezdés legyen sorkizárt és alapértelmezett típusú!

20. Mentse el az oldalt kerteszet.htm néven!

Minta a feladat megoldásához
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